



## **В Чебоксарах проводится проверка по факту смерти посетительницы круглосуточной закусочной**

Около 8 часов утра 09 сентября 2014 года в правоохранительные органы Московского района города Чебоксары поступило сообщение о смерти в круглосуточной закусочной на территории одного из местных рынков женщины, на вид 40-45 лет, чья личность в настоящее время устанавливается. По данному факту следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка. Как следует из материалов проверки, женщина пришла в указанную закусочную около 5 часов утра 09 сентября 2014 года и в течение нескольких часов заказывала и выпивала спиртное. Около 8 часов утра она неожиданно упала из-за стола. Бармен подбежал к ней, но та уже не подавала признаков жизни. Прибывшие врачи скорой медицинской помощи лишь констатировали ее смерть. Каких-либо объективных данных, могущих свидетельствовать о насильственном характере смерти женщины, не имеется. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, проводятся необходимые проверочные мероприятия, в том числе в целях экспертного установления причины смерти умершей назначена судебно-медицинская экспертиза ее тела. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/690565>